



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODGORA

GLASNIK

službeno glasilo Općine Podgora

GODINA XXX

PODGORA, 10. siječnja 2023.

BROJ 1

SADRŽAJ :

STR.

OPĆINSKO VIJEĆE

1. Zaključak o prihvatanju polugodišnjeg Izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 7. lipnja do 31. prosinca 2021. Godine.....2

Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“ Narodne novine” broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 48. i članka 32. Statuta Općine Podgora (“Glasnik” Općine Podgora broj: 5/09, 9/09, 3/13, 3/15, 4/18 , 5-20-pročišćeni tekst, 14/20 i 4/21), Općinsko vijeće Općine Podgora svojoj 16. sjednici održanoj 30. prosinca 2022. godine, donijelo je

Z A K L J U Č A K

o prihvatanju polugodišnjeg Izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 7. lipnja do 31. prosinca 2021. godine

I.

Prihvaća se polugodišnje Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje 7.lipnja do 31.prosinca 2021. godine.

II.

Ovaj zaključak objaviti će se u “Glasniku”, službenom glasilu Općine Podgora.

KLASA: 024-05/23-01/1

URBROJ: 2181-38-01/01-23-1

U Podgori, 30. prosinca 2022. godine

POTPREDsjedNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:
Zoran Radonić

Temeljem odredbe članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj: 33/01,60/01,106/03,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 48. Statuta Općine Podgora («Glasnik», službeno glasilo Općine Podgora, broj 05/09, 09/09, 03/13, 03/15, 04/18, 05/20 – pročišćeni tekst, 14/20 i 4/21) općinska načelnica Općine Podgora podnosi sljedeće:

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU

za razdoblje od 7. lipnja do 31. prosinca 2021. godine

Početak mandata, razgovarala sam sa skoro svim vjerovnicima i nakon stotinjak sastanaka, dogovoreno je da ćemo ih plaćati sukladno mogućnostima na što su isti i pristali. Ovime smo spriječili mogućnost ovrha i blokada općinskog računa. Najbitnije nam je također da niti jedan račun ne ode u zastaru jer sam mišljenja da svaki obavljeni rad treba biti i plaćen bez obzira tko ga je i za što naručio pa prema tome slažemo otplatne liste. Plan otplate je živa materija te se ona mijenja iz mjeseca u mjesec ovisno o prihodima i rashodima hladnog pogona.

Dogovorena otplata duga s Clubom Adriatic. Ukupno potraživanje na dan 30.09.2021. iznosi 1.928.546,00 kn i sklapanjem ugovora o otplati duga na utvrđene iznose glavnice više ne teče zatezna kamata, dok otplata traje iduće četiri godine!

Implementaciji sustava tvrtke Libusoft na našu web stranicu gdje svakog trenutka možete provjeriti na što se troši općinski novac! Inzistiranje na **potpunoj transparentnosti** je osobito važno danas kada gotovo svakodnevno svjedočimo aferama vezanima upravo za netransparentno trošenje javnoga novca. Imate uvid u svaki plaćeni račun pravne, ali i privatne osobe (uz ispoštovanu zaštitu osobnih podataka), datum plaćanja, broj računa, njegov opis i iznos.

EKOLOGIJA:

- **Biokugle** (akcija u suradnji s Crvenim križom, edukacija djece osnovnoškolske dobi)
- **Eko akcije** u svim mjestima u suradnji s lokalnim TZ-ovima i udrugama
- **Zbrinjavanje krupnog otpada**
(Prikupljanje krupnog otpada bilo je na proljeće, međutim, prva stvar koja me zatekla kod primopredaje je ilegalno odlaganje kućnog smeća i krupnog otpada po plaži, šumama uz cestu, oko moloka i td.
Radnici Podgorskog komunalca su u roku par dana sakupili sve što se moglo sakupiti od sitnijeg otpada uz ustupljeno vozilo Podgora čistoća (hvala momci!), a za krupni otpad sam zvala firmu koja isti sakuplja i odvozi na svoj deponij.
Paralelno s tom akcijom, naručen je veliki kontejner za krupni otpad koji će biti u funkciji idući tjedan i gdje će svi stanovnici Općine moći svaki dan besplatno odložiti svoj otpad uz prethodnu najavu.
To su sve radnje koje nas spašavaju ovo ljeto, dugoročno se moramo okrenuti odvajanju i reciklaži kao npr. otok Krk koji je "zero waste" zona.)

- Općina Podgora je već više od godinu dana jedina općina na području Makarske rivijere (a i šire) koja vrši odvojeno prikupljanje komunalnog otpada na kućnom pragu. Uz navedeno, mještanima je prije tri mjeseca omogućeno odlaganje i u našoj sortirnici odnosno privremenom reciklažnom dvorištu u Podgori. Međutim, zbog veličine naše Općine, uskoro će biti omogućeno da mještani odlažu razvrstani otpad u naselju u kojem žive. To će moći zahvaljujući **mobilnom reciklažnom dvorištu** koje će obilaziti sva četiri naselja na području Općine Podgora.
- U samo mjesec dana smo izorganizirali rješenje za jedan od najvećih ekoloških problema naše Općine. Na lokaciji "Kava" u Gornjoj Podgori smo osigurali lokaciju na koju možete odložiti vaš **građevinski otpad** uz naknadu prema formiranom cjeniku koji će sutra biti javno objavljen na stranicama Komunalca. Cijena ovisi o količini i sastavu samog otpada, te je u većini slučajeva čak povoljnije nego da otpad sami vozite u Kaštela na odlagalište građevinskog otpada, što je također otvorena opcija. Nakon dovoljno prikupljene količine, kamion sve sakuplja i vozi u Kaštela.

SURADNJE:

- Općina Podgora prvi put u povijesti **potpisala ugovor s Društvom arhitekata Splita**. Osim u našoj povijesti, prvi smo i na Rivijeri, u Županiji, a koliko sam uspjela istražiti - Općina Podgora prva je općina koja ima potpisan ugovor sa nekim arhitektonskim društvom u svrhu savjetovanja IKADA!

Ovaj ugovor je samo pisana potvrda buduće kvalitetne suradnje vrsnih znalaca urbanizma i arhitekture. Društvo, čiji sam i sama član, je ponudilo svoju suradnju na volonterskoj bazi na čemu sam zahvalna zbog naše teške financijske situacije.

- **Osnivanje FLAG-a Malo msto**

Svrha osnivanja udruge LAGUR-a je omogućiti ribarskim zajednicama da stvore nove i održive izvore prihoda te da poboljšaju kvalitetu života zajednice. To se omogućava osnaživanjem lokalnog stanovništva, onih koji najbolje razumiju probleme i težnje ribarskih zajednica - nudeći im sredstva za provedbu i financijska sredstva za razvoj prema njihovim stvarnim potrebama.

TRIBINE:

- sastanak sa svim **korisnicima javnih površina u poslovne svrhe**. Saziv usred sezone je bio neizbježan zbog kaotične situacije na terenu, ali je zato odabrana nedjelja ujutro kada je najčešće najmanji promet. Teme su bile korištenje javne površine bez predanog zahtjeva, nepodmireni dugovi prema Općini, ometanje prometovanja hitnih službi, održavanje čistoće preuzetih površina i komunalni priključci.
- U suradnji s Motel Trogir (koji je i organizator navedene ture), Udruga Kačić čiji sam aktivni član, održala je **туру o modernističkoj sakralnoj arhitekturi**. Ovom su turom obuhvaćena dva sakralna objekta nagrađivanog arhitekta Ante Rožića izgrađena 60-ih i 70-ih godina prošlog stoljeća na području Općine Podgora. Riječ je o župnim crkvama u Podgori i Drašnicama, koje predstavljaju izniman doprinos modernističkoj arhitekturi na ovim prostorima. Najveći odjek na svjetskoj arhitektonskoj sceni su djela spomenutog arhitekta doživjela nakon

izložbe u Muzeju moderne umjetnosti u New Yorku (engl. Museum of Modern Art, skr. MoMA).

Cilj ovakvih događanja je podići lokalnu i širu svijest o vrijednosti posjećenih objekata s ciljem njihova očuvanja i rekonstrukcije za budućnost, adekvatne valorizacije i oplemenjivanja lokalne turističke ponude.

- **Tribina sa studentima** o njihovim potrebama
- **Kako otvoriti OPG** i što vam je sve potrebno za taj korak? Navedeno nam je objasnio Bernard Bokšić iz Uprave za stručnu podršku razvoja poljoprivrede pri Ministarstvu poljoprivrede. Nakon njega, predavanje je održala Anđela Mimica i Anita Pupačić iz LAG Adrion koje su nam demistificirale **sufinanciranja** koja možete ostvariti iz raznih fondova za ruralni razvoj te predstaviti primjere dobre prakse. Cijelo predavanje je imalo za cilj potaknuti sve mještane da uz turizam ostvare prihode i iz poljoprivrednih aktivnosti. Time bismo prekinuli trend širenja zapuštenih zemljišta i oplemenili vlastitu gastronomsku ponudu za vlastiti stol i turiste.
- tribinu na kojoj želimo saznati za sve probleme, mišljenja i ideje vezane uz **komunalni red** kako bismo se što bolje pripremili za iduću godinu, a vama nudimo odgovore na sva pitanja vezana uz isto.

SUFINANCIRANJA:

- Općina Podgora je osnivač vrtića "Morski konjić" i samim time je dužna osigurati sve potrebno za normalno funkcioniranje istog (zaposlenici, boravak djece i hrana). Također, sufinanciramo jaslice i poludnevni poslijepodnevni boravak u drugim vrtićima, jer te programe naš vrtić trenutno ne sadrži, te pomoćnike za djecu s poteškoćama u razvoju. Srednjoškolcima s osnivačem nastavljamo financirati prijevoz do škole, te studentima sufinanciramo prijevoz do mjesta studiranja. Također se nastavljaju sufinanciranje dodatnog obrazovnog materijala za učenike osnovne škole.
- Njome se daje **potpora za novorođenčad, te posvojenu djecu** (ne nužno novorođenčad, može biti i dijete starije od 6mj). Na ovu ideju ponukala me vijest da su dječji domovi prepunjeni u vrijeme korone. Zašto je to tako, ima li veze s nemogućnošću da se skrbi o djeci, ne znam, ali me je duboko potreslo. Uvjeti u dječjim domovima su teški i stoga želimo olakšati onima koji žele usvojiti dijete, kako bi bili ravnopravni i udomili i teže udomljivu/ stariju djecu.
- Općina Podgora nastavlja program zapošljavanja žena "**Zaželi**". Sam projekt podrazumijeva unaprijeđenje i osnaživanje položaja žena na tržištu rada u skladu s europskim i nacionalnim preporukama, a sve to kako bi se osigurala skrb o starijim i osobama u nepovoljnom položaju. Financiranje programa preko Europskog socijalnog fonda i Udruga Sunce Makarska je završilo, a sada ga nastavljamo financirati iz vlastitih sredstava dok se ne raspiše iduća faza u novom programskom razdoblju 2021-2027. Naši stariji i potrebiti ne mogu čekati od projekta do projekta, a Općina Podgora je odlučila osigurati kontinuitet rada žena. Korisnici ne smiju ostati bez usluge, a žene bez posla.

-**Nagrade za uspješne sportaše** gdje smo već u prvih 6 mjeseci imali prvake hrvatske u judu i rugbyju.

- **Jednokratna novčana pomoć** - brže postupanje, bez potrebe dodatnih utvrđivanja ispunjavanja kriterija jer se priznaje pravo na pomoć socijalno ugroženim osobama kojima je nadležno tijelo već utvrdilo ispunjavanje uvjeta za ostvarivanje prava u situacijama posebnih materijalnih teškoća i time ušli u evidenciju Centra.

-**uštede** ukinuli smo vijećničke naknade, upola srezali troškove za mobitele i internet, revidirali račune za struju i vodu te isključili sve ilegalne priključke. Također smo propisali kazne za sve one koji ilegalno koriste bilo koji oblik javne infrastrukture bez dozvole.

NATJEČAJI:

- U suradnji s Ministarstvom kulture kompletno je promijenjen pod i postavljeno podno grijanje s dizalicom topline, a sve kroz investicijski program „Digitalizacija kina“ u iznosu od 245.174,10.

- U suradnji s Ministarstvom turizma i sporta je nabavljena nova urbana oprema (klupe i eko-tuševi) i vegetacija za uređenje plaže Plišivac u iznosu od 200.000,00.

- Od strane Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture, sufinancirani su troškovi sanacije pomorskog dobra. Sve se odradilo preko javnog natječaja koje Ministarstvo raspisuje jednom godišnje, te su time smanjene obveze, odnosno podmirene iz vanjskog proračuna u iznosu od 300.000,00.

ATRAKCIJE:

- Postavljena **podvodna kamera** u Podgori. Podgora je nakon šibenske Martinske DRUGA lokacija na cijelom Jadranu sa instalacijom podvodne kamere koja u realnom vremenu sliku iz podmorja prenosi uživo na You Tube kanal Croatia Live panorama view: https://m.youtube.com/watch?v=w7vdP71KViY&feature=emb_title

Rezultat je to projekta kojeg je financirala Splitsko-dalmatinska županija u suradnji sa TZ i Općinom Podgora koje su osigurale lokaciju i infrastrukturu te Udruge Šibenik Meteo i specijaliziranog portala za ronjenje i ribolov Gorgonija.com, te PŠRD Kanjac koji je ustupio prostor za opremu. Osim kamere instalacija koja se sastoji od gotovo 100m kabela opremljena je i sa reflektorom koji će osvijetliti podmorje u večernjem terminu od 17h do ponoći.

Uz You Tube, slika se prenosi i na druge partnerske stranice te će također biti ustupljena i Zavodu za istraživanje mora i okoliša Instituta Ruđer Bošković koji će snimke koristiti u znanstvene svrhe pa osim promocijskog-edukacijskog dijela projekt će služiti i u pogledu zaštite Jadrana i bolje spoznaje života njegovog podmorja.

Važno je napomenuti i da imamo odličnu suradnju sa lokalnim udrugama i tvrtkama, kao i susjednim Općinama i gradovima.

U izvještajnom razdoblju, u suradnji s Jedinostvenim upravnim odjelom Općine pripremljeno je više prijedloga općih akata kao što su:

- Odluka o imenovanju Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Podgora
- Odluka o imenovanju Komisije za izbor i imenovanje
- Odluka o imenovanju Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru Općine Podgora
- Odluka o imenovanju Komisije za komunalno gospodarstvo Općine Podgora
- Odluka o dopuni Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti
- Odluka o raspoređivanju sredstava političkim strankama i članovima kandidacijske liste grupe birača Općinskog vijeća Općine Podgora iz Proračuna Općine Podgora od konstituiranja Općinskog vijeća do 31.prosinca 2021.godine
- Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o naknadama troškova za rad Općinskog vijeća i radnih tijela Općinskog vijeća
- Odluka o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu
- Odluka o imenovanju članova Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općine Podgora
- Odluka o razrješenju i imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Podgora
- Odluka o osnivanju i imenovanju članova Komisije za dodjelu javnih priznanja Općine Podgora
- Odluka o imenovanju predstavnika Općinskog vijeća Općine Podgora za člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije
- Odluka o dopuni Odluke o komunalnom redu
- Odluka o prihvatu darovanja nekretnina označenih kao čest.zem. 6724/3 i čest.zem. 6725/1, k.o. Podgora
- Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja neizgrađenog dijela naselja Podgora – Veliko Brdo
- Odluka o potpori za novorođeno dijete
- Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinostvenog upravnog odjela Općine Podgora

- Proračun o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podgora za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu
- Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2021. godini
- Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2021. godini
- Program o izmjenama programa socijalne skrbi Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama programa javnih potreba u kulturi i religiji Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2021. godinu
- Odluka o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Podgora
- Odluka o izmjenama i dopunama odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Podgora
- Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro na području Općine Podgora
- Odluka o određivanju cijene tuširanja na plažama u Općini Podgora
- Proračun Općine Podgora za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu
- Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2022. godini
- Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2022. godini
- Program socijalne skrbi Općine Podgora za 2022. godinu
- Program javnih potreba u kulturi i religiji Općine Podgora za 2022. godinu
- Program javnih potreba u sportu Općine Podgora za 2022. godinu
- Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2022. godinu
- Odluka o izvršavanju proračuna Općine Podgora za 2022. godinu
- Odluka o sukcesivnom pokriću planiranog manjka u Proračunu Općine Podgora iz prethodnog razdoblja s Analizom i ocjenom postojećeg financijskog stanja s prijedlogom mjera za otklanjanje uzoraka negativnog poslovanja i akcijski plan provedbe navedenih mjera
- Odluka o lokalnim porezima Općine Podgora
- Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Općine Podgora za 2022. godinu

- Odluka o rasporedu sredstava političkim strankama i članovima kandidacijske liste grupe birača Općinskog vijeća Općine Podgora iz Proračuna Općine Podgora za 2022. godinu
- Odluka o razrješenju i imenovanju člana Komisije za dodjelu javnih priznanja Općine Podgora
- Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore komunalnog redara Općine Podgora
- Proračun o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podgora za 2021. godinu s projekcijama za 2022 i 2023. godinu
- Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2021. godini
- Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Podgora u 2021. godini
- Program o izmjenama programa socijalne skrbi Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama programa javnih potreba u kulturi i religiji Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine Podgora za 2021. godinu
- Program o izmjenama programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2021. godinu
- Poslovnička odluka o izmjeni poslovnika općinskog vijeća Općine Podgora
- Odluka o javnim priznanjima Općine Podgora
- Odluka o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti
- Godišnji plan davanja koncesija za 2022. godinu
- Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu za Općinu Podgora
- Zaključak o prihvaćanju Analize sustava civilne zaštite za 2021. god. za Općinu Podgora
- Godišnji Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podgora s finansijskim učincima za razdoblje od 2022. do 2024. god
- Provedbeni plan unapređenja zaštite od požarana području Općine Podgora za 2022. godinu
-

KLASA: 024-04/22-01/1
URBROJ: 2181-38-01/01-22-1
U Podgori, 28. prosinca 2022. godine

OPĆINSKA NAČELNICA
mag.ing.arh. Petra Radić

